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 که داراي سه گره با مشخصات زير است: 2براي يک المان ميله )خرپا( درجه  -1

 

 

 

 

 آيد: نشان دهيد ماتريس سختی به صورت زير به دست می  -الف

 (به دست آوريد سپس ... j، وi  ،mهاي )راهنمايی: ابتدا توابع شكل را براي گره

 

اي به صورت  سهم نيروهاي گرهنشان دهيد  در صورتی که بار گسترده در امتداد ميله به صورت زير اعمال گردد -ب

 زير است:

 

 

 

،  1اين سازه در نقاط  .ستقرار گرفته ا  q0اند تحت با گسترده يكنواخت  سازه زير که دو تير به يكديگر لولا شده -2

داراي يک مفصل لولا 3  و 2گاه گيردار است و در فاصله نقاط  گاه ساده و تكيه به ترتيب آزاد، داراي تكيه 3، و 2

α، يک پارامتر طراحی باشد مطلوبست تعيين αاست. در صورتی که پارامتر  >  1به صورتی که خيز تير در نقطه  0

 برابر با صفر باشد.
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